

JUDEȚUL BIHOR
Consiliul Local al comunei
Lugașu de Jos



RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2022

Întocmit în temeiul prevederilor art. 225 din 2 din OUG nr. 57/2019 de aprobare a Codului Administrativ,

Subsemnatul Kalman Zoltan, consilier local în cadrul consiliului local al comunei Lugașu de Jos din septembrie 2020, ales la alegerile din anul 2020 pe lista Uniunii Democrate Maghiare din România.

Fac parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico – social, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei în calitate de președinte și Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială și protecția copiilor în calitate de secretar.

În anul 2022 Consiliul local s-a întrunit într-un număr de 20 ședințe, în care au fost adoptate un număr total de 115 hotărâri, fiind prezent la toate ședințele. Potrivit cu Dispozițiile de convocare a ședințelor, Comisia pentru programe de dezvoltare economico – social, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială și protecția copiilor a acordat aviz pentru proiectele de hotărâri dezbătute în cele 20 de ședințe. În cazul ședințelor extraordinare sau extraordinare de îndată ședințele consiliului local au fost ținute online pe aplicația Viber, așadar și ședințele de comisii au avut loc online.

La proiectele de hotărâri supuse aprobării am votat la majoritate cu pentru.

În cadrul anului 2022, am participat în calitate de organizator la trei ședințe ținute la căminul cultural din localitatea Urvind, unde au fost dezbătute problemele locuitorilor satului Urvind, probleme care ulterior au găsit soluții în cadrul ședințelor consiliului local al comunei Lugașu de Jos. În cazul în care au fost supuse dezbaterii probleme care au legătură cu activitatea mea principală, am oferit consiliere și mi-au exprimat opinia față de problema prezentată.

Fiind membru în cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a comunei Lugașu de Jos, am fost solicitat și am și participat la acțiuni de stingere a incendiilor de vegetație, respective am participat la ședințe și instruiri cu privire la prestarea de activitate în cadrul SVSU Lugașu de Jos.

Consider că, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Lugașu de Jos am participat activ la toate evenimentele culturale organizate de Primăria comunei Lugașu de Jos.

Consilier local

Kalman Zoltan